

День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей, а также всех тех людей, которые хоть как-то связаны с образованием.

**В нашей стране День знаний отмечается 1 сентября.** Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях. Так и в нашем учреждении традиционно воспитанники представили вниманию зрителей праздничный концерт, посвященный Дню знаний.